



Первые авиапассажиры из Нагорья в Ярославль

Вчера большая стальная птица сделала над Нагорьем большой приветственный круг и плавно опустилась на высокий холм между Нагорьем и Фониным. Гостеприимно раскрылась дверь, опустился трап и пилот пригласил пассажиров в уютное и вместительное тело самолёта.

Первыми решительно вступают на трап студентки Ярославского медицинского техникума — жители села Нагорья Женя Степанова и Рита Логинова. Рядом с ними удобно разместились работница Нагорьевской больницы Галина Опекунова и девушка из города Рыбинска Нина Жарова. Также заняли свои места районный инспектор ЦСУ И. П. Петрунин, заведующий отделом культуры Ю. Ф. Арсёнов и работник Сольбинского интерната тов. Осипов. Три места в самолёте остались ещё свободными.

Едва пассажиры выглянула из окон, пилот увеличил обороты мотора. Взвилась густая снежная метель, и мощная двукрылая машина снова разворачивается в воздухе. Провожающие дружно машут во след нашим первым авиапассажирам. Счастливого полёта!